Havifovska teplarenska spole¢nost, a.s.
Konzumni 298/6a, Sumbark, 736 01 Havifov

Dodavatel:
Zapsana v obchodnim rejstiiku vedeném ]
Krajskjm soudem v Ostravé, oddil B, vozka 1113 Johnson Controls International, s.r.o.
) . Stefankova 5462
CSN EN ISO 14001 CSN EN ISO 9001:2001 i
760 01 Zlin

tel.:
_~L_

HTS

OBJEDNAVKA ¢. V Havitové dne Vytizuje
33/421/2017/00 15. 2. 2017

Objednavame u Vas:

Zpracovani programovych aplikaci pro regulatory z PS 115 dle nabidky ¢. 16/7/JKRA/092.
Zakazka: 3301172 — PS 115 MaR, 3303172 PS 115 — OPS MaR.

Misto plnéni na adrese: Havitovska teplarenska spolecnost, a.s.
Havirov, Sumbark, Konzumni 298/6a, 736 01

Cena: 72.400,- K¢ bez DPH.

Termin: 30. 8. 2017. Platbu pfevodem se splatnosti 14 dni od obdrZeni faktury.

Danovy doklad pisSte na adresu: Havirovska teplarenska spolecnost, a.s.
Havitov, Sumbark, Konzumni 298/6a, 736 01

Bc. Ladislav Moravec

technicky naméstek
Tel.: 596 411 906 IC: 61974706 www.htsas.cz ]
596 412 628 DIC: CZ61974706 e-mail: hts@htsas.cz &islo uetu | G

Fax: 596 411 960 ID dat. schranky: wqaedjv



AKCEPTACE:
From: I

Sent: Thursday, February 23, 2017 5:21 PM
To: *

Subject: RE: Automatickd odpovéd”: objednavka

Dobry den,

objednavku jsem pfijal a je jiz zpracovavana.

Pokud budete potiebovat scan s podpisem, dejte védét. Obratem zaslu.
S pozdravem

] JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL, spol. s r.0.
Sales Executive Office Zlin

Building Systems Stefanikova 5462

Building Efficiency Zlin

Tel: 760 01

Mob: Czech Republic

Fax:

E-mail:

Internet: www.johnsoncontrols.cz

JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL, spol. s r.o.
Sidlo spole¢nosti: Libalova 2348/1, Praha 4, 149 00
Identifikacni Cislo: 43871143

i e
Johnson A\ . .
poeen M e 1asvss AYORK b= Frick

JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL, spol. s r.o., a company registered in the Czech Republic. Registered office: Libalova 1/2348, Praha
4,149 00, Czech Republic. Registered number: 43871143.

BY JONSNEON CONTEOLS

This email transmission may be confidential and is intended solely for the person or organisation to which it is addressed. If you are not the
intended recipient, you must not copy, distribute or disseminate the information, or act in reliance upon it. Any views expressed in this message
are those of the individual sender, except where the sender specifically states them to be the views of any organisation or employer. If you have
received this message in error, do not open any attachment but please notify the sender and delete this message from your system. This email
may be covered by legal, professional or other privilege. Please rely on your own virus check as no responsibility is taken by the sender for any
damage arising as a result of any virus or similar infection contained herein.

From: |

Sent: Thursday, February 23, 2017 2:19 PM
To:
Subject: RE: Automaticka odpovéd’: objednavka

Dobry den,
zaddam o potvrzeni ptijeti objednavky ¢. 33/421/2017/00.
Dékuji

S pozdravem

zasobovac e

mobil: [
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Havifovska teplarenska spole¢nost, a.s.
Konzumni 298/6a, Sumbark, 736 01 Havitov

Zapsana v obchodnim rejstiiku vedeném
Krajskym soudem v Ostravé, oddil B, vlozka 1113

CSN EN ISO 14001 CSN EN ISO 9001:2001

P )
HTS

\ HAVIROVSKA TEPLARENSKA SPOLECNOST, a.s.

Lo Konzumni 298/6a
HTS ' 736 01 Havifov — Sumbark
-

www.htsas.cz | Facebook | Youtube | TeploBezRizika.cz

Pokud neni v tomto dokumentu vyslovené uvedeno jinak, nejedna se o zavazny cenovy navrh ani nabidku na uzavieni
smlouvy ve smyslu obcanského zdakoniku a pro dalsi jednani plati informace obsazené v nasledujicim: Disclaimer

Tel.: 596 411 906 IC: 61974706

596 412 628 DIC: CZ61974706
Fax: 596 411 960

www.htsas.cz

e-mail: hts@htsas.cz
ID dat. schranky: wqaedjv
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